DYNAMIQUE N°2


Mouvement de rotation d'un solide par rapport à un axe, passant par son centre de gravité

Soit un solide en rotation par rapport à un axe, passant par le centre de gravité du solide, soumis à l'action de n forces extérieures F1, F2, ... Fn.

a-La résultante de toutes les forces extérieures est nulle
b-Le moment résultant de toutes les forces par rapport à l'axe de rotation est égale au produit de l'accélération angulaire   par le moment d'inertie Ix calculé par rapport au même axe.
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Moments d'inertie courants:
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